
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 

Управление организацией, 2 семестр 

 
 

Код, направление 

подготовки 

38.03.03 Управление персоналом 

Направленность 

(профиль) 

Кадровая политика и управление трудовой деятельностью  

в организации 

Форма обучения Очная 

Кафедра-разработчик Государственного, муниципального управления и 

управления персоналом 

Выпускающая кафедра Государственного, муниципального управления и 

управления персоналом 

 

 

Проверяе

мая 

компетен

ция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложнос

ти 

вопроса 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

1. Социально-

психологический климат 

трудового коллектива-это: 

 

Выберите один ответ 

 а) характер ценностных 

ориентаций, личностных 

отношений и взаимных ожиданий 

работников коллектива; 

б) моральные ценности, принятые 

большинством представителей 

коллектива; 

в) характер неофициальной 

атмосферы в коллективе. 

 

Низкий 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

 

2. При организации 

массового производства за одним 

рабочим местом закрепляется …: 

 

 

Выберите один ответ 

а) неограниченное число 

операций, 

б) 1-2 операции, 

в) 5-10 операций, 

г) 10-20 операций. 

 

Низкий 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

 

3. Виды фонда времени 

работы оборудования: 

 

 Выберите один ответ 

а) эффективный, рациональный, 

сокращенный, 

б) гибкий, прерывный, 

номинальный, 

в) календарный, режимный, 

эффективный, 

 г) плановый, сокращенный, 

действительный. 

 

Низкий 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

4. В состав 

обслуживающих подразделений 

входят…: 

 

 

Выберите один ответ 

 

а) обрабатывающие, 

б) сборочные, 

в) транспортные, 

г) тарные. 

 

Низкий 

уровень 

сложнос

ти 



 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

 

5. Производственная 

операция − это: 

 

 

Выберите один ответ  

 

 

а) работа, направленная на 

преобразование предметов 

труда, 

б) время, затраченное на 

производство единицы работы, 

в) процесс, связанный с 

превращением предмета труда в 

готовую продукцию, 

г) часть процесса производства, 

выполняемая на одном рабочем 

месте над одним изделием, 

деталью, узлом и т. д. 

 

Низкий 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

6.  Производственный 

процесс представляет собой, 

 

 

 

 

 

Выберите один ответ  

 

а) процесс превращения 

исходного сырья в готовый 

продукт, 

б) распределение работников по 

видам работ, 

в) законченный круг 

производственных операций при 

изготовлении продукции, 

г) совокупность всех действий 

людей и орудий труда, 

осуществляемых на предприятии 

для изготовления конкретных 

видов продукции. 

 

Средний 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

7. Выручка от 

реализации за квартал 200 тыс. 

руб., средний остаток оборотных 

средств – 40 тыс. руб. 

Коэффициент закрепления 

оборотных средств равен: 

 

Выберите один ответ  

 

а) 5, 

б) 0,2, 

в) 18, 

г) 800. 

 

Средний 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

8. Функции 

оперативного управления 

включают 

 

Выберите один ответ 

а) организация и мотивация  б) 

коммуникация и контроль  в) 

мотивация и коммуникация   

г) планирование  и 

прогнозирование 

 

Средний 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

9. Деление 

производственного процесса на 

основной, вспомогательный и 

обслуживающий необходимо для: 

 

 

 

 

 

Выберите один ответ 

а) определения необходимого 

количества оборудования, 

б) определения необходимой 

численности работников и 

структуры кадров, 

в) проектирования 

производственной структуры 

предприятия, 

г) все варианты верны 

  

Средний 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 а) эффективность производства, 

б) производственная мощность, 

Средний 

уровень 



 

 10. Максимально 

возможный годовой выпуск 

продукции в номенклатуре и 

ассортименте при условии 

наиболее полного использования 

оборудования и производственных 

площадей, применения 

прогрессивной технологии и 

организации производства – это… 

 

 

 

  

Выберите один ответ 

в) трудоемкость, 

г) производительность труда. 

 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

 

11. Как соотносится 

организация труда с организацией 

производства на предприятии? 

 

 

 

Выберите один ответ 

 

а) это самостоятельные никак не 

связанные между собой системы; 

б) организация производства - это 

часть организации труда; 

в) организация труда - это 

подсистема организации 

производства; 

г) организация труда и 

организация производства - 

синонимичны;  

д) нет правильного ответа 

Средний 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

 

12. Доля _______ 

является важнейшим показателем 

производственной структуры 

основных производственных 

фондов  

 

Заполните пропуск 

 

а) активной части  

 б) арендованных фондов   

в)собственных фондов    

г)пассивной части 

Средний 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

13. Потребность в 

инструменте равна: 

 

Заполните пропуск 

а) расходному фонду   

б) оборотному фонду   

в) разнице между плановым и 

фактическим запасом 

инструмента    

г) другие варианты 

  

Средний 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

14. Исследование 

существующих организационно-

структурных единиц и их 

взаимосвязей предполагает 

 

Выберите один ответ 

 

 

а) анализ структуры информации  

 б) анализ системы целей 

компании   

в) анализ процессов  

г) анализ организационной 

структуры 

 

Средний 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

15. Определите какое из 

нижеприведенных утверждений 

верно: 

 

Выберите один ответ 

а) производство и 

производительность – это одно и 

то же; 

б) рост производства 

автоматически ведет к росту 

производительности; 

Средний 

уровень 

сложнос

ти 



 

в) производительность растет 

при полном использовании 

ресурсов; 

г) увеличение 

производительности приводит 

при прочих равных условиях к 

росту объемов производства. 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

16. Выпущено 

продукции на 560 000 рублей, 

среднесписочная численность 

работников – 28 человек, 

количество рабочих дней в году – 

214, среднегодовая 

производительность труда 

составляет: 

 

 

Выберите один ответ  

а) 20000 руб./чел., 

б) 2617 руб./чел, 

в) 93,5 руб./чел, 

г) 5992 руб./чел. 

 

Высоки

й 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

17. Из приведенных ниже 

вариантов выделите формы 

специализации производства: 

 

 

 

Выберите один или 

несколько  ответов  

 

а) технологическая 

специализация, 

б) функциональная 

специализация, 

в) предметная специализация, 

г) производственная 

специализация. 

 

Высоки

й 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

18. Какой показатель 

выявляет излишнее или 

недостающее оборудование? 

Выберите один ответ 

 

а) нормативный объем выпуска 

продукции;   б) плановый объем 

выпуска продукции;  

в) уровень специализации 

производства;   г) коэффициент 

сопряженности мощностей;  

д) коэффициент загрузки 

оборудования 
 

Высоки

й 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

19. При каком условии 

обеспечивается полная загрузка 

оборудования и его нормальная 

эксплуатация, а также улучшается 

использование материально-

энергетических ресурсов и 

рабочего времени? 

 

 

Выберите один ответ 

а) ритмичная работа; 

б) повышение технического 

уровня производства;  

в) сокращение кадров;    

г) инвестирование капитала;  

д) высокий уровень управления. 

 

Высоки

й 

уровень 

сложнос

ти 

ОПК-1.1 

ПК-4.3 

 

20. Укажите, какие 

показатели используются для 

измерения уровня концентрации: 

 

 

Выберите один или 

несколько ответов 

а) объем годового выпуска 

продукции 

б) величина единичной 

мощности машин, агрегатов и 

аппаратов 

в) численность работников   г) 

стоимость основных фондов 

д) количество однотипного 

оборудования   е) потребление 

Высоки

й 

уровень 

сложнос

ти 



 

энергоресурсов 

ж) среднегодовая мощность 

 

 

 


